

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRĂEȘTI  
JUDEȚUL BOTOȘANI

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 11 februarie 2011 în ședința ordinară  
a Consiliului local Brăești, județul Botoșani

D.na secretară a făcut apelul consilierilor, constatând că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 convocați, lipsă fiind d.l consilier Nistor Stelian-viceprimarul comunei Brăești.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr.12/ 1 februarie 2011.

La ședință a participat d.l ing. Toma Ioan - primarul comunei Brăești .

D.l președinte de ședință Varzari Mihai a dat cuvântul d.lui primar pentru citirea ordinii de zi a ședinței:

1.Prezentarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Brăești din 28 ianuarie 2011.

2.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Brăești.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului și programului de investiții publice pe anul 2011.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.7 din 29 ianuarie 2010 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrarea a taxei speciale de salubritate și stabilirea cuantumului acesteia în comuna Brăești.

5.Probleme curente

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu votul „pentru”, a celor 10 consilieri prezenți.

Înainte de a se trece la dezbaterile materialelor de pe ordinea de zi, d.l primar propune introducerea înaintea punctului cinci, a proiectului de hotărâre privind desemnarea unei persoane care să semneze la un birou notarial în numele și pe seama Consiliului local Brăești, actul de vânzare a imobilului iaz nr. cadastral 426-suprafața de 2870 mp, pășune pc 425-suprafața de 2731 mp și teren neproductiv pc 427-suprafața de 522mp atribuit în urma licitației d.lui Gheorghiu Constantin.

D.nii consilieri locali sunt de acord cu discutarea proiectului de hotărâre propus a fi introdus pe ordinea de zi.

D.l președinte de ședință a dat cuvântul d.nei secretare pentru prezentarea procesului verbal al ședinței din 28 ianuarie 2011.

Nefiind întrebări, completări, pe marginea materialului prezentat, se spune la vot procesul verbal, acesta fiind aprobat cu votul celor 10 consilieri prezenți.

D.l primar menționează că în ședința următoare se va prezenta Hotărârea privind planul de acțiuni sau de lucrări de interes local întocmit în conformitate cu prevederile legii nr.276/2010 privind modificarea și completarea legii nr.416/ 2001 privind venitul minim garantat, când d.l viceprimar va prezenta și raportul privind modul de realizare a acestor acțiuni și ce a mai rămas de realizat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, „Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Brăești”, material prezentat de d.na ec. Chițanu Elena

Conform prevederilor art.58, alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, modificată și completată prin OUG nr.63/2010, excedentul anual al bugetului local rezultă la încheierea exercițiului bugetar, pe cele două secțiuni, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, a celor exceptate și a transferurilor din bugetul de stat sau din alte bugete, precum și după achitarea plăților restante, se raportează în exercițiul financiar următor și se utilizează, în baza hotărârilor autorităților deliberative, astfel:

a. ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare;

b. pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare și dezvoltare în anul curent, în limita disponibilului rezultat în urma aplicării prevederilor lit.a;

c.pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secțiunilor de funcționare și dezvoltare, după caz, la sfârșitul exercițiului bugetar.

La data de 31 decembrie 2010 soldul contului 82.98.02, „EXCEDENT”, este de 262477,65



lei și se propune a fi utilizat ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a Bugetului local pe anul 2011.

D.l consilier Balan Ioan întreabă dacă nu se poate cumpăra un multifuncțional cel planificat de altfel de a fi achiziționat din anul 2010, dacă avem 2 miliarde de lei.

D.l primar răspunde că nu se poate cumpăra.

D.na ec. Chțanu Elena precizează că EXCEDENTUL este fond de rulment.

Nemaifiind alte întrebări pe marginea materialului prezentat, se supune la vot și cu votul pentru a celor 10 consilieri prezenți este adoptată Hotărârea nr. privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Brăești.

D.l președinte de ședință a dat cuvântul d.nei ec. Chițanu Elena pentru prezentarea „Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului și programului de investiții publice pe anul 2011,,.

D.na ec. Chițanu Elena arată că începând cu anul 2011, conform OUG nr.63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr.273/2006, privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, bugetele locale se aprobă pe secțiuni, respectiv secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare.

În raportul de specialitate comunicat comisiilor de specialitate se menționează propunerile de buget al comunei Brăești pentru anul 2011.

D.l președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat.

D.l consilier Andrici Doru – la capitolul venituri este o diferență : „venit total 193,,.

D.na ec. Chțanu Elena : acolo sunt venituri proprii.

D.l consilier Andrici: ce vom face cu banii încasați la pășune.

D.l primar- cred că nici anul acesta nu vom putea utiliza, păstrăm banii, pentru că suprafețele de pășune au fost arendate și cei care au arendat trebuie să facă lucrări de întreținere a acestora, pentru lucrări mai mari vom suporta noi, dar nefiind prinse în contracte, vom păstra banii pentru mai târziu.

Trebuie avut în vedere contribuția noastră la amenajarea parcului și programului cu școala.

La grădiniță vrem să intervenim dar o vom face cu acordul Consiliului local.

Este absolut necesar să întocmim PUG-ul.

S-ar putea ca pe parcursul anului lista de investiții să sufere modificări, în funcție de răspunsurile pe care le vom primi pentru proiectele depuse.

Nemaifiind alte întrebări „cu votul „pentru,, a celor 10 consilieri prezenți este adoptată Hotărârea nr.

D.l primar -se poate verifica că anul 2010, a fost încheiat cu bine din punct de vedere al colectării datoriilor la buget. Am avut un real ajutor datorită banilor primiți pentru ajutorul de încălzire, mulți dintre beneficiari plătindu-și cu prioritate datoriile către bugetul local.

D.l primar asigură consilierii că orice modificări se vor face la buget, vor fi numai cu acordul Consiliului local.

D.l președinte de ședință a dat cuvântul d.lui primar pentru prezentarea „Proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.7 din 29 ianuarie 2010 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrarea a taxei speciale de salubritate și stabilirea cuantumului acesteia în comuna Brăești,,.

În anul 2011 s-a renegociat contractul privind activitatea de salubritate, motiv pentru care se impune și modificarea tarifelor percepute populației. Se propune ca taxele la populație să fie de 2 lei/persoană, la societăți comerciale și instituții publice 50 lei/lună.

D.l președinte de ședință Varzari Mihai-întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat.

D.l consilier Andrici Dori spune că pentru salubritate se pot face contracte individuale, direct cu operatorul.

D.l consilier Ursan Mihai solicită a se lua măsuri pentru desființarea WC-lui de la barul d.lui Damache.

Intrucât nu au fost și alte discuții pe marginea materialului prezentat se supune la vot proiectul de hotărâre și cu votul „pentru,, a celor 10 consilieri este adoptată Hotărârea nr.

Se trece la discutarea „Proiectului de hotărâre privind desemnarea unei persoane care să semneze la un birou notarial în numele și pe seama Consiliului Local Brăești actul de vânzare a imobilului iaz nr. cadastral 426, suprafața de 2870 mp, pășune p.c. 425, suprafața de 2731mp și teren neproductiv p.c. 427- suprafața de 522 mp atribuit în urma licitației d.lui Gheorghiu Constantin,, proiect propus a fi introdus pe ordinea de zi a ședinței, înainte de a se trece la punctul 5, „Probleme curente,,.

D.l consilier Bejenaru Constantin propune pe d.l primar ing. Toma Ioan.



D.l primar- poate fi desemnat oricare altă persoană.

D.l consilier Galon Dumitru- oricum voi fi prezent la notariat atunci când se va incheia contractul.

Întrucât nu au mai fost și alte propuneri , se supune la vot propunerea d.lui consilier Bejenaru Constantin, care este aprobată cu votul „pentru,, a celor 10 consilieri prezenți.

La „Probleme curente,, D.l consilier Balan Ioan-solicită ca mașina care încarcă gunoiul să vină în fiecare miercuri, așa cum este stabilit, deoarece sunt iarăși gunoaie peste tot, și să nu se ajungă ca anul trecut când spre sfârșitul anului nu a mai venit de loc.

D.l primar informează consiliul că până la sfârșitul anului vor fi aduse prin ECOPROCES pubele pentru colectarea selectivă a deșeurilor menajere.

Nemaifiind alte probleme de discutat , d.l președinte de ședință a mulțumit d.lor consilieri pentru participarea la ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER  
Varzari Mihai



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR  
jr. Vlas Daniela

